Ta6nuua Ne 1 1.28.3
PacuyeT aKoHOMU4YeCKn 060CHOBaHHbIX TapUdOB Ha TENJOBYIO 3HEPruio (MOLHOCTL) NO rpynnam notpeéutenen 3CO
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1 O6beM NonesHoro oTnycka Thic.[Kan 264,894 264,894 19,722
2 PacyeTHas MOLHOCTb kan/vac 30,239 30,239 2,251
3 Tapud Ha nokynky
TENIOBOV SHEPTrUn py6./Mkan 14 616,72 14 616,72
CraBka 3a MOLLHOCTb TeIC. Py6./
['kan/yac 6 215,50 6 215,50
CraBka 3a 3Hepruo py6./Mkan 6 102,33 6 102,33
MnaTta 3a ycnyru no nepegaye
TEN0BOW 3HEpPrumn (0QHOCT.) py6./Mkan 3 301,78 3 301,78
CraBka Ha cofiepxaHvie TensoBbIX
ceTen py6./Mkan 437,97 437,97
CraBka no onnare notepb py6./Mkan 2 863,81 2 863,81
MnaTta 3a ycnyru no nepegayve TbiC.py6./
TEnnoBov 3Heprum (B Mec.) 'kan/yac 319,72 319,72
CpeaHuii 04HOCTaBOYHbIV
Tapud py6./Mkan 17 918,50 17 918,50
ToBapHasi npodyKumsi Bcero TbiC.py6. 4 746 509,64 4 746 509,64 353 383,60
B TOM Yncne
7.1 3a TEnnoBy 3HEPrno TbiC.py6. 3 871 886,36 288 266,80
7.2 3a ycnyru TbiC.py6. 874 623,28 65 116,80




